
 

令和元年 第１２回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日 時 令和元年１０月２９日（火）午後２時００分 

○場 所 庄内町役場立川総合支所第二会議室 

○出 席 教育長 菅原 正志 

     教育委員会委員 今野 悦次 

教育委員会委員 梅木 均 

教育委員会委員 太田 ひろみ 

教育委員会委員 齊藤 雅子 

○欠 席 なし 

○傍聴人 なし 

○内 容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

令和元年第１１回定例会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）その他 

 

４ 協  議 

（１） 庄内町立学校施設利用条例の一部改正（案）について 

庄内町立学校施設利用に係る使用料について、使用料の額の改定及び町民と町民以外を

区別する料金体系並びに減免に係る基準を明確にするため、本条例の一部を改正すること

としました。 

（２）庄内町公民館設置及び管理条例の一部改正（案）について 

庄内町の７つの公民館の利用に係る使用料について、施設と冷暖房器具等の使用料の額

の改定及び町民と町民以外を区別する料金体系に改定するため、本条例の一部を改正する

こととしました。 

（３）庄内町文化創造館設置及び管理条例の一部改正（案）について 

庄内町文化創造館の利用に係る使用料について、施設と冷暖房器具、付帯設備等の使用

料の額の改定及び町民と町民以外を区別する料金体系に改定するため、本条例の一部を改

正することとしました。 

（４）庄内町大中島自然ふれあい館設置及び管理条例の一部改正（案）について 

庄内町大中島自然ふれあい館の利用に係る使用料について、施設と冷暖房器具等の使用

料の額の改定及び町民と町民以外を区別する料金体系に改定するため、本条例の一部を改

正することとしました。 

（５）庄内町体育施設設置及び管理条例の一部改正（案）について 

庄内町の体育施設利用に係る使用料について、施設とトレーニング器具、照明設備や付

属設備等の使用料の額の改定及び町民と町民以外を区別する料金体系に改定するため、本

条例の一部を改正することとしました。 



 

（６）庄内町農村公園設置及び管理条例の一部改正（案）について 

庄内町の前田野目農村公園にあるグラウンドゴルフ場「ひだまり」の全部又は一定の区

域を占有して利用する場合の使用料について、新たに使用料の額を規定し、町民と町民以

外を区別する料金体系並びに減免に係る基準等を設定するため、本条例の一部を改正する

こととしました。 

（７）庄内町都市公園設置及び管理条例の一部改正（案）について 

庄内町の都市公園である八幡公園内の菁莪庵の使用料について、使用料の額の改定及び

町民と町民以外を区別する料金体系並びに減免に係る基準等を設定するため、本条例の一

部を改正することとしました。 

 

５ その他 

（１）第 1３回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和元年１１月２７日（水）午後 2 時００分 

場所：立川総合支所３階 第二会議室 

（２）その他 

 

６ 閉  会  午後２時５９分 


